BYAAS ABCD oA A, C 9] o] 5EA
o] ¥ BC, AD ¢} 9= H-& 22T E, F 2t
gt o], AD = 12cm, AB = 10cm, /BAD =
120° & o, AECF ¢| E#¢] do|& 5t
ozt

» E: cm

> H™E: 24cm

~&B

AFDC, aAABE ©|4] AB = DC, BE = FD, /ABE = /CDF
olB 2 SAS 50|11 gAECF & Aot

120°
X, /BCF = 0

=60°, /ZADC = 60° °|2&, /CFD = 60°

oltt. watA AFDC £} AABE & 4zt oltt,

AF +FD =12 (cm), AF =12-FD =12-10 = 2 (cm) ©]1
FC =10 (cm) °|B2

HPAHYP AECF 9] Ee= AF + AE+EC+CF =2+ 10+
2+ 10 = 24 (cm) ©]t}.
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ChS 120l 4 ZA2Hg ABCD 9] thzHA BD S A A0 2 sho] 4
07} A O ol =% R ABDO o AT 2HL Pt
8}3 /DBC = 37°% , 2P ©] 17]2 Fatolet.

ABCD = ABC'D

LCBD = £C’'BD = 37°,

/C'DB = 180° - (90° + 37°) = 53°,
/ABD = 90° - 37° = 53°

APBDOJA /P =180° - (53° 4 53°) = 74°
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o2 193 Zo] ¢ A DE Foh= F BAFES ABCD 2F DEFG
oA /BAE = 50°, /CDE = 30° € ], /CGD = ( )° |t} () tof
Eold g2 & ot

A D
50™\ 305 G
E
B ¢t

O 60 @ 65 ® 70 @ 75 )80

B \

ADEA €} ADGC A

DA =DC

DE = DG

/ADE = 90° - 30° = 60° , 2CDG = 90° — 30° = 60° | 2 &
ADEA = ADGC (SAS %)

/DAE = 90° — 50° = 40° ©]1 /ADE = 60° ©|2& /AED =
180° — 40° — 60° = 80° o]t}. WatA LCGD = 80° ©]t}.




2 1383 Zo] aADAB, AEBC, AAFC 7} AMZE Y o, gEDAF
olw A}71g 17| Foteet,

VvV V¥V
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~&B ~

AABC 9} AFEC oAl AC = FC, BC = EC, /ACB = 60° —
(ACE = /ECF©o]B& AABC = AFEC = SAS g5o|t},
wehA] EF = ABo|t}.

AABC 2} ADBE |4 DB = AB, BE = BC, /ABC = 60° —
(EBA = /DBE°]E2 & ADBE = AABC = SAS 3Hzo]t}.
webA DE = AC o[t}

oEDAF o4 DE = AF, DA = EF 0|2 & Al o]},




oh2 287 22 HPAPEP ABCD o4 A E,FE AD o] 455
Heleh. AB = sem, BC = 13em < v, PA 9] Zol& Patofet.

> el 16cm

B ~13cm-C
AB//HE, PC//GE ¢! HE, GE & 129
ACDF = AGAE = AHEF(ASA ¥%) , ACDF = AEHG
APGH(ASA &%) ot}
- PA=PG+GA=8+8=16(cm)




7. The 90 ARG ABCD oA a+ b+ sc O 2715 Fotolel

i
o

>
> ™eh: 133 °

~&B ~

(BAC = £ACD (%7}), £c = 70° — 32° = 38°

(EDC = 180° - 72° - 32° = 76° = /ABC

ta = 180° — 70° — 76° = 34°

(b = La+27° = 34° 4+ 27° = 61° (P9 g 9JZte] A7)=
o|%5kA] o2 F 2o 2719] ot &t

" La+ Lb+ Lc=34° +61° 4 38° = 133°




ot 3o WA ABCD oA DF A
E o] o] 52 4e]1 /C = 110° °]

o
o

(B =70°, AB=AE°|E2 /AEB = 70°, ZEAD = 70° (%12

wehA] LADF = 20°, /CDE = 70° - 20° - 20° = 30° o]t}

T
=

)




o2 293 2 Y47 ABC oA BD = 2AD, CE = 2AE 7}
FEE H D, EEFL A DolA AC o BhstA 12 23t
A E o)A AB o BastA 12 A4o] wd-g F 2 stct. BE ¢
CD 9o w3¥< G g 5}, ADGI = AEGH = 2, ADEG = 4 & o,
ABFI 4+ ACFH 9] Zt-& téloizt.

A

vs}
Q

vV Vv
0
iy

12

S5 \
DADFE = B3PARPo|2E AADE = ADEF
EF // AB ©]E& ABEF = ADEF = AADE
DF // AC ©]2& ADCF = ADEF = AADE
ADFH + ACFH = ADFH + ADEH
. ACFH = ADEH
ABIF = ABEF - (AEGH + oFIGH)
= ADCF - (aDGI + oFIGH)
= ACFH

.. ABFI + ACFH = 2ACFH = 2ADEH
= 2(ADEF — ADGI - ADEG)
=2(2+4) =12




10. S 1904 nACDE £ AAMZ@ol1l AABC =
o, zx ©] 2715 Fsheiet,

ol 547

e,

AB

AC

o
R

A E
B<rz
C
» EH: °
> ®EH: 45°
A

i) /ABE = /AEB = a 2} 54,
/BAE = 180° — 2a ©] 1,

(CAE = 90° 0|22

/BAC = (180° - 2a) — 90° = 90° - 2a
ii) AB=AE = AC °|2&,

AABC = o]z HAZ 0|1,

/BAC = 90° - 2a |22,

1
£ABC = /ACB = 7 {180° - (90° ~ 2a)} = 45° +a

ESH /ABC = /ABE + /x 0| B2,
a+ /x=45°+a
oo Lx = 45°




